

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Карапетян Ольги Владимировны по кафедре общей и клинической патофизиологии Ордена Трудового Красного Знамени Медицинского института им. С. И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского»

Карапетян Ольга Владимировна после окончания Крымского государственного медицинского университета в 2008 году поступила в интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология». После окончания интернатуры поступила в 2011 году в клиническую ординатуру по данной специальности, которую успешно окончила в 2013 году. В период прохождения интернатуры и обучения в ординатуре активно работала в качестве ассистента на кафедре акушерства и гинекологии вплоть до 2019 года. После окончания ординатуры и по настоящее время работает врачом-гинекологом экстренной помощи гинекологического отделения Городской больницы №4 г Севастополя и врачом акушер-гинекологом Клиники ООО «Гемокод-Крым», при этом активно продолжает заниматься научной работой по направлению своей основной специальности.

Карапетян О.В. проявила интерес к научной работе еще будучи студентом Крымского государственного медицинского университета, когда активно начал работать в научных кружках на кафедре общей и клинической патофизиологии и кафедре акушерства, гинекологии и перинатологии. В период обучения в университете участвовала в проведении экспериментальных исследований на кафедре патологической физиологии. Выступала с докладами на научно-практических студенческих конференциях.

За время работы на кафедре общей и клинической патофизиологии Карапетян О.В. освоила все навыки проведения научных исследований, планирования и проведения экспериментальных и клинических работ. Основная научная активность пришлась на период обучения О.В. Карапетян в интернатуре и клинической ординатуре, когда она заинтересовалась проблемой диагностики и лечения гиперплазий эндометрия и роли гормонального фона и воспаления в развитии данной патологии. При выполнении диссертационной работы, которая является результатом многолетней практической деятельности диссертанта, проявила себя как настойчивый целеустремленный сотрудник. Благодаря систематическому углубленному изучению отечественной и зарубежной специальной научной

литературы она имеет широкий научный кругозор, а также активно использует современные медицинские знания в лечебном процессе. Карапетян О.В. провела научные клинические исследования по изучению патогенетических механизмов формирования различных форм гиперплазий эндометрия и подготовила кандидатскую диссертацию на тему «Процессы воспаления и апоптоза в тканях эндометрия при формировании гиперплазии». По теме диссертационной работы опубликовано 13 работ. Является автором семи полнотекстовых статей, опубликованных в рецензируемых научных изданиях, 3 из которых входят в наукометрические базы «Scopus» и «Web of Science», причем одна из статей представлена в журнале «Inflammation Research», входящем в 1 квартиль «Scopus». Кроме того, материалы проведенных исследований легли в основу монографии «Гиперплазия эндометрия и воспаление: механизмы формирования пролиферативных процессов», опубликованной издательством "ГЭОТАР-Медиа" в 2023 году. Основные положения диссертационной работы были доложены на научных конгрессах российского и международного уровня. Карапетян О.В. пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов.

В целом, эти качества позволяют характеризовать Карапетян Ольгу Владимировну как трудолюбивого, добросовестного, перспективного врача и научного работника, достойного присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
заведующий кафедрой  
общей и клинической патофизиологии  
Ордена Трудового Красного Знамени  
Медицинского института им. С. И. Георгиевского  
ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского»  
доктор медицинских наук, профессор

А. В. Кубышкин



*А. В. Кубышкин*  
Удостоверяю  
Ученый секретарь  
Федерального университета  
им. С. И. Вернадского  
*А. М. Митрошкин*  
04.06. 20 24 г.